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KẾ HOẠCH
Tổ chức vận động ủng hộ Quỹ “Vì biển, đảo Việt Nam” năm 2021

Thực hiện Kế hoạch số 144/KH-MTTQ-BTT ngày 03/02/2021 của Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam Thành phố Hà Nội về việc tổ chức vận động ủng hộ Quỹ “Vì biển, đảo Việt Nam” năm 2021, Ban Thường trực Ủy ban MTTQ Việt Nam quận Ba Đình xây dựng kế hoạch tổ chức phát động vận động ủng hộ Quỹ “Vì biển, đảo Việt Nam” trong cán bộ, chiến sỹ và nhân dân trên địa bàn quận Ba Đình như sau:
I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU.
- Nhằm thể hiện trách nhiệm, tình cảm của Đảng bộ, chính quyền và Nhân dân quận Ba Đình hỗ trợ, động viên, cổ vũ quân, dân huyện đảo Trường Sa, nhà giàn DK1 đang ngày đêm bảo vệ biển đảo, giữ gìn sự bình yên và chủ quyền biển đảo Việt Nam.
- Ủy ban MTTQ Việt Nam các cấp quận Ba Đình tuyên truyền tới các tầng lớp nhân dân tích cực tham gia hưởng ứng thiết thực, hiệu quả; phấn đấu 100% các cơ quan, đơn vị, các tổ chức, doanh nghiệp thuộc quận, phường tham gia ủng hộ Quỹ “Vì biển, đảo Việt Nam”.
- Công tác vận động, tiếp nhận và quản lý Quỹ “Vì biển đảo Việt Nam” phải công khai, minh bạch, thu hút được động đảo các tầng lớp nhân dân tự nguyện tham gia.
II. NỘI DUNG.
Vận động Quỹ “Vì biển đảo Việt Nam” năm 2021 nhằm hỗ trợ đầu tư xây dựng 01 công trình nhà văn hóa đa năng và các hoạt động “Vì biển đảo Việt Nam”.
1. Thời gian phát động và tiếp nhận ủng hộ Quỹ “Vì biển, đảo Việt Nam”: từ ngày 01/02/2021 đến 15/4/2021.
2. Đối tượng vận động: 
b- Cấp Quận: vận động các cơ quan đơn vị hành chính sự nghiệp thuộc quận.
- Các cơ quan của Đảng, các tổ chức chính trị - xã hội, tổ chức xã hội và tổ chức xã hội nghề nghiệp do quận trực tiếp quản lý.
- Các cơ quan đơn vị sự nghiệp, doanh nghiệp đóng trên địa bàn do quận quản lý.
a- Cấp phường: vận động cơ quan hành chính cấp phường, các doanh nghiệp sản xuất, kinh doanh, dịch vụ, các đơn vị, cá nhân, các hộ gia đình, các nhà hảo tâm trên địa bàn.
3. Mức vận động: 
- Trong các cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp vận động mỗi cán bộ, công nhân viên chức, người lao động ủng hộ ít nhất 01 ngày lương; các tiểu thương và các hộ gia đình ủng hộ 01 ngày thu nhập ...
- Vận động các doanh nghiệp, các tổ chức trích quỹ công ích ủng hộ tùy theo khả năng điều kiện của đơn vị.
4. Hình thức ủng hộ:
- Ủng hộ bằng tiền Việt Nam hoặc ngoại tệ.
- Ủng hộ trực tiếp bằng tiền mặt hoặc chuyển khoản.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN.
1. Ủy ban MTTQ Việt Nam Quận:
- Báo cáo cấp ủy, xây dựng kế hoạch và tổ chức hội nghị phát động ủng hộ Quỹ “Vì biển, đảo Việt Nam” năm 2021.
- Ra lời kêu gọi của Chủ tịch UB MTTQ Việt Nam quận Ba Đình vận động ủng hộ Quỹ “Vì biển đảo Việt Nam” gửi đến các tổ chức, cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp, các tầng lớp nhân dân.
- Tổ chức tiếp nhận ủng hộ Quỹ:
+ Bằng tiền mặt tại:
ỦY BAN MẶT TRẬN TỔ QUỐC VIỆT NAM QUẬN BA ĐÌNH
Số 60 Ngọc Hà, Ba Đình, Hà Nội.
ĐT: 04.3845.2823 – 04.3843.9016
+ Chuyển khoản: 
Tên tài khoản: Ủy ban MTTQ quận Ba Đình – Quỹ “Vì biển đảo Việt Nam”.
Số tài khoản: 3761.0.1102751.91059	 tại: Kho bạc Nhà nước Ba Đình.
- Phối hợp với UBND, các ngành đoàn thể tổ chức vận động các doanh nghiệp trên địa bàn quận quản lý.
- Định kỳ vào thứ tư hàng tuần tổng hợp kết quả vận động, báo cáo và chuyển tiền về Ủy ban MTTQ Việt Nam thành phố Hà Nội.

2- Các tổ chức thành viên:
Tuyên truyền, vận động các đoàn viên, hội viên, cán bộ, công nhân viên của tổ chức, cơ quan mình; vận động các doanh nghiệp, lực lượng vũ trang, các trường học, cao đẳng, trung cấp... trên địa bàn quận ủng hộ Quỹ “Vì biển, đảo Việt Nam”; tổng hợp và chuyển tiền về Ủy ban MTTQ Việt Nam quận Ba Đình.
3- Ủy ban MTTQ Việt Nam các phường:
- Báo cáo cấp ủy, phối hợp với chính quyền xây dựng kế hoạch vận động quỹ “Vì biển, đảo Việt Nam” trên địa bàn.
- Thống nhất, phối hợp với UBND, các ngành, đoàn thể trong việc tổ chức vận động các cơ quan, doanh nghiệp, cán bộ công nhân viên, các nhà hảo tâm, các hộ gia đình trên địa bàn ủng hộ Quỹ.
- Tổ chức tiếp nhận, tổng hợp kết quả, báo cáo và chuyển tiền về Ủy ban MTTQ quận Ba Đình, đảm bảo đúng thời gian quy định. 
- Phối hợp với Ban Công tác mặt trận, các tổ chức thành viên tuyên truyền về nội dung, ý nghĩa, mục đích của việc ủng hộ Quỹ “Vì biển, đảo Việt Nam”; Tuyên truyền công khai kết quả thực hiện đợt vận động.
4- Chế độ báo cáo:
Định kỳ vào 10h00 ngày thứ 3 hàng tuần trong khoảng thời gian từ 01/02/2021 đến hết 15/4/2021, các tổ chức thành viên của MTTQ quận và Ban Thường trực Ủy Ban MTTQ các phường tổng hợp kết quả việc tuyên truyền, vận động và ủng hộ Quỹ “Vì biển, đảo Việt Nam” về văn phòng MTTQ quận Ba Đình.
Đề nghị các đơn vị nghiêm túc thực hiện kế hoạch đạt kết quả cao.
Lưu ý: Trong quá trình triển khai vận động cần theo dõi diễn biến của dịch bệnh Covid-19, từ đó có các hình thức tuyên truyền, vận động và tổ chức tiếp nhận cho phù hợp, đảm bảo các yêu cầu, quy định trong phòng, chống dịch bệnh   Covid-19.

	Nơi nhận:
- TT MTTQ Thành phố;
- Ban Phong trào MTTQ Thành phố;
- TT Quận ủy-HĐND-UBND quận;
- Ban Tuyên giáo, Ban Dân vận quận ủy;
- Các phòng, ban, ngành, đơn vị, trường học, doanh nghiệp trên địa bàn quận;
- Các tổ chức thành viên;
- TT MTTQ quận, phường;
- Lưu VP.
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