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KỂ HOẠCH
[bookmark: _GoBack]Tổ chức Cuộc thi trực tuyến “Tìm hiểu pháp luật về bảo vệ môi trường và quy tắc ứng xử gắn với việc bảo vệ môi trường” trên địa bàn Quận

Thực hiện Kế hoạch số 113/KH-UBND ngày 04/6/2020 về Tổ chức Cuộc thi trực tuyến “Tìm hiểu pháp luật về bảo vệ môi trường và quy tắc ứng xử gắn với việc bảo vệ môi trường” trên địa bàn Thành phố; Kế hoạch số 01/KH-UBND ngày 02/01/2020 của ƯBND quận Ba Đình về Phổ biến, giáo dục pháp luật, hòa giải ở cơ sở, chuẩn tiếp cận pháp luật trên địa bàn Quận năm 2020, Kế hoạch 115 ngày 25 tháng 6 năm 2020 của UBND quận ba Đình về việc  tổ chức Cuộc thi trực tuyến “Tìm hiểu pháp luật về bảo vệ môi trường và quy tắc ứng xử gắn với việc bảo vệ môi trường” trên địa bàn Quận, trường THCS Thống Nhất ban hành Kế hoạch số 101 với các nội dung cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Muc đích
•
· Phổ biến rộng rãi các quy định của pháp luật về bảo vệ môi trường, các quy định pháp luật về bảo vệ rừng, biển, hải đảo, đất đai, nước, không khí, tài nguyên, khoáng sản, quy tắc ứng xử gắn với việc bảo vệ môi trường... nhằm giúp cho cán bộ giáo viên, nhân viên, học sinh nhà trường ý thức tuân thủ, chấp hành pháp luật về môi trường góp phần bảo vệ môi trường Thủ đô xanh, sạch, đẹp.
· Cuộc thi nhằm hưởng ứng Ngày Pháp luật nước CHXHCN Việt Nam 9/11 trên địa bàn Quận năm 2020.
2. Yêu cầu
Toàn thể cán bộ giáo viên, nhân viên, học sinh nhà trường hưởng ứng cuộc thi với tinh thần nghiêm túc, hiệu quả, 
    II. ĐỐI TƯỢNG, NỘI DƯNG, HÌNH THỨC DỰ THI
1. Đối tượng
- Toàn thể cán bộ giáo viên, nhân viên nhà trường.
- Học sinh đủ 14 tuổi trở lên.
2. Hình thức dư thi:
Cuộc thi được tổ chức dưới hình thức thi trực tuyến trên môi trường mạng internet. Người dự thi trả lời các câu hỏi trắc nghiệm trực tiếp trên máy vi tính hoặc các thiết bị điện tử khác có kết nối internet tại website cuộc thi theo bộ đề thi được thiết kế sẵn. Để được dự thi, thí sinh cần hoàn thành việc cung cấp đầy đủ, chính xác các thông tin theo hướng dẫn tại website Cuộc thi. Cách thức dự thi sẽ được quy định và hướng dẫn chi tiết trong Thế lệ của Cuộc thi.
3. [bookmark: bookmark0]Nội dung thi
Nội dung thi gồm các câu hỏi trắc nghiệm tìm hiểu một số nội dung cơ bản quy định của pháp luật về bảo vệ môi trường, quy định pháp luật về bảo vệ rừng, biển, hải đảo, đất đai, nước, không khí, tài nguyên, khoáng sản và quy tắc ứng xử gắn với việc bảo vệ môi trường...
4. [bookmark: bookmark1]Thời gian tham gia dự thỉ
Thời gian tham gia dự thi sẽ được quy định và hướng dẫn chi tiết trong Thể lệ của Cuộc thi.
[bookmark: bookmark3]III. THỜI GIAN TỔ CHỨC CUỘC THI
· Tháng 8/2020 phát động Cuộc thi tới toàn thể cán bộ giáo viên, nhân viên, học sinh nhà trường.  
· Hướng dẫn các tổ triển khai Cuộc thi theo đúng Thể lệ.
· Thời gian hoàn thành bài thi đến hết ngày 30 tháng 8 năm 2020.
· [bookmark: bookmark7]Thời gian các tổ nộp báo cáo về Ban giám hiệu qua email trường và văn bản ngày 1/9/2020: nội dung báo cáo gồm: Số lượng bài tham dự; Kết quả bài thi (nếu có).
IV. PHÂN CÔNG TRÁCH NHIỆM
Ban giám hiệu: 
-  Xây dựng kế hoạch, tuyên truyền phổ biến văn bản cấp trên, phát động cuộc thi.
- Các đồng chí tổ trưởng; triển khai kế hoạch của BGH và các văn bản cấp trên tới các thành viên trong tổ. Chịu trách nhiệm đôn đốc nhắc nhở các thành viên tham gia đầy đủ cuộc thi, đúng thời gian quy định và tổng hợp kết quả cuộc thi báo cáo về BGH đúng thời gian quy định.
- Ban truyền thông: Đưa văn bản của trường của Quận lên trang Web nhà trường. 
- Giáo viên chủ nhiệm: Phát động cuộc thi và hướng dẫn dự thi tới học sinh đủ 14 tuổi trở lên. Các đồng chí khối trưởng chủ nhiệm chịu trách nhiệm tổng hợp báo cáo cho BGH thời gian quy định như mục III đã nêu. 
- Toàn thể cán bộ giáo viên, nhân viên, học sinh đủ 14 tuổi trở lên: Có trách nhiệm tìm hiểu thể lệ nội dung cuộc thi tham gia cuộc thi đạt kết quả tốt. 
	- Căn cứ nội dung nhiệm vụ nêu tại Kế hoạch của Trường, các tổ triển khai cụ   thể, chi tiết tới giáo viên, học sinh để tham gia Cuộc thi đảm bảo chất lượng, tiến độ, hiệu quả theo đúng Kế hoạch. BGH yêu cầu toàn thể cán bộ giáo viên, nhân viên học sinh đủ 14 tuổi trở lên hưởng ứng tích cực tham gia cuộc thi hiệu quả đúng tiến độ.


	Nơi nhận:
- BGH, TTCM, GVCN , GVBM, NV
   - Lưu VT,.
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